

世界斯诺克巡回赛郑州站昨开杆

首日无冷门 大腕儿今起陆续登场

本报讯(记者 陈凯 文 李焱)昨天,2012年国台酒CBSA世界斯诺克球员巡回赛郑州公开赛,在河南省体育馆拉开战幕。首日比赛没有太多悬念,实力派选手纷纷过关。今天,参加本次比赛的“大腕儿”们将陆续登场,其中中国台球“神童”丁俊晖将于今天19:30登场亮相。

据了解,本次赛事由国家体育总局小球运动管理中心、世界斯诺克协会、中国台球协会、河南省体育局、郑州市人民政府主办,郑州市体育局、河南省社会体育管理中心承办。根据赛程安排,本站比赛将于9日全部结束,比赛分上午、中午、下午和晚上四个节点,上午的开赛时间为10:00,中午为12:30,下午为14:30或15:00,晚上时间均为19:30。决赛将于9日中午12:30开始,当日15:00举行比赛闭幕式。本次比赛全部在省体育馆进行。从今天开始,瑞恩·戴、傅家俊、丁俊晖等明星选手将陆续登场亮相。在昨天上午率先进行的三场比赛中,

河南本土选手张洋发挥出色轰出单杆104分,并以4:2力克孙红瑞杀入次轮;京城名将张东涛4:0完胜香港选手周汉文顺利过关;而小将黄佳浩4:3绝杀邹海涉险晋级。昨晚的比赛,在1号台亮相的中国斯诺克著名选手肖国栋以4:0横扫另一位名将肉孜买买提,如愿晋级下一轮。其他场次的比赛,实力占优的选手也纷纷过关。

另据了解,世界斯诺克球员巡回赛的前身为中国职业斯诺克巡回赛,是中国台球协会主办并且主导的全国性赛事。2008年、2009年郑州市连续举办了两届中国职业斯诺克巡回赛。从今年开始,中国职业斯诺克巡回赛正式引入世界斯诺克的积分系统,更名为CBSA世界斯诺克球员巡回赛。郑州公开赛单站奖金50万元人民币,冠军奖金10万元人民币。拥有世界职业排名的球员有机会获得职业积分,冠军积分2000分。本站冠军还可以获得本赛季PTC总决赛的参赛名额。



河南张洋 单杆破百

昨天上午10点,国台酒2012年CBSA世界斯诺克球员巡回赛郑州公开赛,在省体育馆正式打响。尽管昨天上午的比赛并没有“大腕儿”登场亮相,但是“角色球员”之间的对垒仍然不乏亮点和精彩,这其中就包括本站比赛首个单杆破百。而创造这一精彩的正是咱们河南老乡张洋,他在与孙红瑞进行的第二局比赛中打出单杆104分的好成绩。张洋也最终以4:2战胜对手挺进第二轮。

张洋是我省近些年进步较快的一位年轻斯诺克选手,去年举行的河南省职业台球巡回赛首站比赛,他就曾战胜名将王林翰夺得首个职业赛冠军。昨天上午,他首轮的对手是通过预选赛晋级世巡赛郑州公开赛的年轻选手孙红瑞,两位小将之间的较量从一开场便针锋相对,前两局,张洋分别拿下68分和104分连下两城。

第三局,张洋经过激烈争夺,以66:46率先拿到赛点。

然而就当所有人认为比赛没有悬念的时候,孙红瑞发动绝地反击。以51:44和79:12连扳两局,连续拯救两个赛点,将大比分追成2:3关键的第六局,张洋迅速调整心态,通过防守成功遏制了对手的反扑势头,并凭借在彩球收官阶段的出色表现,以68:46锁定胜局,有惊无险地晋级下一轮。

赛后,谈及自己表现时,张洋似乎还有些“惊魂未定”,“可能是前几局打得太顺手了,后面反而不顺了,好在最后拿下了比赛。”对于后面的比赛,张洋谦虚地说:“这次比赛对我来说是一次很好的提高机会,因为有很多高手到场。我会力争打好每一场比赛,通过与高手的较量,进一步提高自己的能力。” 本报记者 陈凯

普及台球离不开成绩和球星

——访中国台球协会副秘书长金宏文

昨天,2012年国台酒世界斯诺克球员巡回赛郑州公开赛在省体育馆拉开战幕,本次比赛也是绿城郑州继2008年和2009年连续两年承办中国斯诺克职业巡回赛分站赛后,时隔两年又一次承办高级别斯诺克大赛。与前两次比赛相比,由于赛事升级,绿城球迷多了亲眼目睹斯诺克世界级巨星风采的机会。对此,正在郑州观看本次比赛的中国台球协会副秘书长金宏文表示,“球迷有了直接与球星面对面的机会,这将促进台球运动发展和普及。”

金宏文向记者介绍,台球在中国的普及还谈不上,受众群体也比较大。通过对电视转播收视率的反馈,斯诺克的受众群体也是很大

的。在中国参与台球运动的爱好者有5000万。谈及如何进一步促进台球在中国的普及和发展,金宏文说:“通过举办大型赛事,通过高水平球员的培养,使这些球员在大赛中出成绩,以这样的方式带动这个项目进一步扩大和普及。”

在金宏文看来以提高带动普及,是台球发展和普及的又一有效手段。与前两届承办斯诺克中巡赛两次分站赛相比,郑州的承办能力也随着赛事的升级有了很大的提高。“郑州承办此次赛事,无论是比赛组织、赛事接待,还是礼仪服务等方面都做得很不错。可以说给球迷和观众奉献上了一场精彩的赛事。”金宏文最后满意地说。 本报记者 陈凯

中国棋院举行陈祖德逝世吊唁活动

新华社北京11月5日体育专电(记者 王镜宇)为表达对中国围棋界泰斗陈祖德九段不幸逝世的沉痛哀悼和深切怀念,国家体育总局棋牌运动管理中心5日上午在中国棋院举行了集体吊唁活动。

新中国培养的第一代围棋国手的杰出代表、《超越自我》的作者陈祖德因患胰腺癌医治无效,于1日晚在北京病逝,享年68岁。根据陈老遗愿,不开追悼会,不搞遗体告别仪式,骨灰撒入黄浦江。

5日上午的吊唁活动简短而庄重,国家体育总局、棋界、体育界、许多单位、团体代表及陈祖德生前好友近千人参加。王汝南、聂卫平、古力、常昊等棋界名流及国家体育总局副局长冯建中、局长助理晓敏等均在参加吊唁活动的人群中。

中国围棋协会主席王汝南说:“跟祖德(相识)50多年了,从小在一起训练比赛,后来又一起工作,我们在我们这代人中算老大哥。我1962年拿全国少年冠军的时候,他已经是全国高手。不论在棋艺还是人生方面,都有很多值得我们学习的

地方,特别是祖德对围棋事业和棋类事业的热爱、追求和执着。”

聂卫平九段说:“陈老去世我们当然很难过、悲痛。我觉得陈老回首再看,他不会后悔,他为中国的围棋事业尽了自己的最大努力。”聂卫平还说,陈老在围棋上是他的前辈。“在我学棋的时候,我在十几岁的时候,他已经是国家队的主力,那个时候他可以说是我的老师,后来是因为我们俩成为对手,竞争对手,用一句话说是亦师亦友。”

陈祖德是中国第一位战胜日本围棋职业九段的棋手,中国流布局的首创者,曾任中国棋院院长、中国围棋协会主席。2011年1月底,陈祖德被确诊患了胰腺癌,同年2月接受了手术治疗,手术获得成功。但是,今年3月14日,经医院诊断胰腺癌复发。此后,他一直在与病魔抗争,病中还坚持继续著书。

1980年,陈祖德曾患上胃癌,他在病中创作的《超越自我》成为激励一代人的名作,获得了人民文学奖。

不为附加赛传闻所动

建业按计划放假

本报讯(记者 刘超峰)虽然有传闻说建业还有通过附加赛留在中超的机会,但是务实的建业不为所动,按计划放假。昨天上午,进行简单的总结会后,建业全体将士奔东西、内托、卡通戈、昌萨将携家人回家度假,守门员曾诚继续备战全明星赛,之后他会和队友赵鹏一起向国家队报到,准备与新西兰的热身赛,其余将士回家休息调整心态,等待12月13日重新集中开始新一年度冬训,以往热闹的中牟基地将暂时变得寂静。

另据了解,中超联赛刚刚落幕,大连阿尔滨集团董事长赵明阳已经用3.2亿的代价正式接管实德俱乐部。一旦实德俱乐部被注销,足协很可能通过打附加赛的方式决定明年中超的第16支球队。由于中甲第三名福建骏豪不具体中准入资格的审核,据悉该队今年征战中甲时,连赛区委员会都未设置齐全,遭到足协批评。有权威人士表示,就中超资格而言,建业比福建骏豪更具备中超标准,第15名申鑫和第16名建业争夺一个名额更能够让外界信服。

尽管外界传闻满天飞,建业队并没有理会,球队的计划安排还是照常,队员从今天开始享受难得的“长假”。

河南足球希望工程

建业将士慷慨捐款

本报讯(记者 刘超峰)4日晚上,河南足球事业发展基金会和河南建业足球俱乐部主办了一场以“信心和希望”为主题的温馨的捐赠仪式。建业集团董事长胡葆森、河南足球事业发展基金会理事长杨楠、央视《足球之夜》著名主持人刘建宏以及刚刚参加完中超联赛的建业全体成员和球迷代表为河南足球的“希望工程”进行了爱心捐赠,当晚共募集资金12.7万元。

据基金会理事长杨楠介绍:“这个活动的目的很单纯,就是希望募集到一些善款,然后用于足球运动的普及,特别是贫穷落后地区的孩子们,为他们提供必要的足球器材。”据悉,基金会下一步除了继续将“河南孩子巴萨训练营”、全省五人制联赛普及等常态工作延续外,还将联合建业俱乐部尽可能开放公益球场,开设公益课堂,把足球运动变成开放的运动舞台,欢迎所有人精彩亮相。

重装上阵

——NBA一周综述

“BIG”是新赛季NBA的主题,这个简单的单词蕴含的其实是新赛季迎来的将更加恢宏的场面。热火在“三巨头”的基础上,引进了雷·阿伦和刘易斯两大强援,组成卫冕的最强阵容;湖人引进了纳什和霍华德,与科比和加索尔组成新“F4”;火箭签下哈登,与林书豪组成年轻的“格林组合”……阵容上的变化使得球队的实力发生改变。重装上阵,过去一周的NBA因为变化,给了“BIG”很好的诠释。

作为上赛季总冠军,热火本赛季依旧是夺冠大热门,在很多人看来,热火卫冕就是时间的问题。看好热火的原因不单单在于詹姆斯、韦德和波什组成的“三巨头”,今夏该队引进的两名重要角色球员雷·阿伦和刘易斯仿佛就是如虎添翼。过去的一周,卫冕冠军取得了2胜1负的战绩表现出色,首战面对老对手凯尔特人,热火三军用命,“詹皇”更是累到腿抽筋,但仍有得分和篮板数达到两位数的“两双”的表现,热火最终战胜“绿衫军”;次战面对尼克斯,热火发挥欠佳,“三巨头”贡献了50分,但还是被对手拿下;上周最后一场比赛,面对掘金,雷·阿伦在终场前6.7秒的“打四分”成功,帮助热火3分险胜对手,值得一提的是,波什是役砍下了40分和7个篮板,詹书组合也都得分上双。仅此一场比赛,就足以证明热火今夏引援的成功。

前几个赛季尼克斯队给人的印象就一直摆烂球队,不过从上赛季开始,这支老牌劲旅开始为自己证明。新赛季,尼克斯放弃了上赛季表现出色的林书豪,引进了基德和费尔顿,这一老一小两个后卫给尼克斯带来了不少改变。过去的一周,该队取得两连胜,这两人的表现功不可没,特别是他俩将尼克斯串联成了一个整体,当家球星安东尼有了更大的发挥空间,两场比赛,“甜瓜”分别砍下了30分和27分。值得一提的是,尼克斯上周两场比赛中都有一场就是20分的优势大胜卫冕冠军热火,该队内线一大悍将斯塔德迈尔两场均为空砍。可以看出重装上阵的尼克斯队将成为本赛季东部不可小视一支重要力量。

科比、霍华德、加索尔、纳什,一支球队如果拥有这四名球员,胜利似乎唾手可得,但这仅仅是一种纸面实力的假象。事实上,拥有这四名悍将的湖人反而是一胜难求。上周该队打了4场比赛,但仅仅在昨天大胜活塞后才拿到新赛季的首场胜利。此前三战,湖人平均每场丢了106.7分,总共失误59次。新“F4”组合在场上并没有想象中的强大。进攻缓慢,防守漏洞百出,豪门的湖人似乎更像是一座“空中楼阁”。昨天面对此前已经三连败的活塞,湖人终于大开杀戒,以29分的优势狂胜对手。但这样的胜利对于湖人来说意义不大,毕竟蹒跚弱旅并不能说明湖人已经开始摆脱困境,要知道该队的当家后卫纳什或许还要伤停四周才能登场。重装上阵的湖人究竟会有多大作为,还要等待时间去检验。

哈登登陆“航天城”休斯敦,这个“大胡子”终于有了一显身手的好平台。他与林书豪构建的火箭后场,俨然两台动力十足的“助推器”。过去的一周,火箭2胜1负,两场胜利,哈登分别砍下了37分和45分,火箭的胜利几乎就是凭借他的一己之力。哈登发威的两场比赛,林书豪分别贡献了12分8次助攻和21分10个篮板7次助攻,“格林组合”威力可见一斑。即便是上周输给青年军开拓者的比赛,“格林组合”也有37分进账。重装上阵的火箭因为“格林组合”而提速不少,该队升空也因此而有了强劲的动力。

本报记者 陈凯

LG杯世界棋王赛时越孤身闯入四强

新华社北京11月5日体育专电 中国棋院消息,中国棋手时越五段5日在韩国进行的第17届LG杯世界围棋棋王赛八强战中执黑171手中盘战胜韩国新锐罗玄二段,孤身闯入半决赛。

中国队总共有3位棋手进入八强。除

了时越之外,李康六段执白中盘负于姜东润九段,连累因为身体原因弃权,他的对手崔哲瀚九段不战而胜。另一个半决赛席位被三星杯冠军元晟溟九段获得。

5日上午,中国棋院为刚刚病逝的中国流布局首创者陈祖德九段举行悼念活

动,远在韩国参赛的时越也以中国流开局。序盘阶段,白棋侵入右下黑阵,遭到黑棋的攻击后陷入苦战。此后,罗玄一直没有找到将局势逆转的机会。进入官子阶段之前,黑棋空明显领先,罗玄见翻盘无望痛快地认输。

进入半决赛的3位韩国棋手都曾经夺得过世界冠军头衔,时越的对手将是姜东润。在之前的4届LG杯比赛中,中国棋手实现了四连冠,问鼎的分别是古力、孔杰、朴文垚和江维杰。